Oupéc Avapovrc - 47 dEour AoKHCELY

1.

Oewpolue Ty Tporonoinon tne M /M¢/1 oupdc (Lovtéhou tng mapaypdpou 4.2 tou BiBAiov)
UE TLC (BLEC TOPAUETEOUS, OTIOU O UTNEETNE OEV TEPLUEVEL YL T1) OUUTAHOWOT) T TEAATGY A
eCunnpetel dTay uTdpyeL ToUAdyLoTOV €vag TeAdTNE oTo cloTtnua. Av évag ypbdvog eCumnpé-
nomg tehelwoel xat undpEyouv Alydtepol and 1 TEAATES 6TO GUGTNUA TOTE avay wpovy OAoL,
EVO AV UTAPYOLY TEPLOGOTEPOL AT T TOTE AVAYWEOVUY axplB3KOC 7.

a. Na ypagolv ot e€lodoelg yia T otdoiun xatavour, (p,) tou aptbuol Tov TeENTGY
oto obotnua (oe o Tuyalo YPoVIXT oTLYUT).

b. Xpnowonotdvtag éva faoixd anotélecua artioloyfiote 6TL 1 oLVORxN euoTdbelag elval
A<ru.

¢. AnodelZte 6L oty euotaby neplntwon (A < ryu) n ellowon ua"™ — (A+u)z +A1=0
el wa plla rg € (0,1).
(Yrodeln: Aetite 6t f(z) = ua™™ — (A+u)z + A etvow xupth e f(0) > 0, f(1) =
0, £ (1) > 0 xou ouunepdvete To anotéheoua)

d. Tty evotabi neplntwon, n otdowun xatavour| (p,) Vol YEWUETPLXY UE TApAUETPO To
(dnhadhy p, = (1 —ro)rd, n=0,1,2,...)

Ocewpovue T M /M /1 oupd ue opadixéc apilelc xat vepovouéves eEunnpetioeic (M¢/M/1).
O pubudc agiewv elval A, 0 puOud eCunneétnong elvar u xaw xdfe aguevoluevn oudda aro-
teheltan wévta and 2 neldtec. 'Eotw {Q(¢)} n otoyaotd dadixaocia tou aptbuol twv
TEAATOV.

a. Na awtiodoyrhoete yiatl n {Q(¢)} elvar Mapxofiavih aduoida cuveyoic ypdvou xal va
xdvete To ddypauua puiudy uetdPacrc tne.

b. Na urnoloyioete v mbavoyevitpla P(z) tne otdowune xatavouic (pn) e {Q(t)}
OUVOPTACEL TV A, U XL Po.

c. No Bpebel n ouvhrixn euotdbeiac Tov cuoTAUATOC XAt Vo UTOAOYLOTEL 1) Po.

d. Na Bpefel ouvaptioel Twv Thavothtwy (p,) N Thavétnta évac neldtne auéonc Uetd
™V 4t Tou va xataddPel v n—ooth Béon (va éyel unpootd tou n — 1 neldteq).

e. iw A =1 xa u =6 va Bpelte évay yevixd timo yia ™y (py,).

Ocewpovue Ty M /M /1 oupd ue opadixéc apiZeic xou yepovouéves eCutnpetioets (M¢/M /1
ovpd). Ot ouddec phdvouy oto alotnua ue pubud A ol to uéyebioc toug €yel ouvdptnon
ubavétnrac (g; 1 7 = 1,2,...). Muw ouddo mou Beloxet xatd tny dei&n tng 1o cvotnue xevd
ELOEPYETOL Olyoupa oe aUTH, EVK oV Bpel €0Tw ot €vay TEALTN avaywpeel ohdxAneT), yopelc
va eZunneetnlel, pe mavétnra 1 —p. O pubude eCunnpémone etvar u. 'Eotw {Q(1)} 1

otoyaotixt Swadixaoio Tou apliuol Twv telaTodY 0To GloTNUA.

a. Na owttohoyhoete yiatl n {Q (1)} etvar Mapxofiavh ahuoido cuveyoic ypdvou xat va
xdvete 10 Sdypauua Twv euiudy uetdBoaorc tne. T'eddre Tic eliodoelg Loopponiog
Yo T otdowun xatavour| (py)-



b. Na vrnoloyioete v mbavoyevvhtpla P(z) tne otdowunc xatavouhic xat 0 ouvhixn
€VOTAOELC TOU GUOTAHUATOC.

c. No Bpebel ouvapthioel Twv TbavoTATOY py XaL gy, N THavéTHTA €Vag TEAITNS AUECKS
UETE TNV 4@t Tou oto oloTtnua vo xatahdfel v n—ooty Béon (va €yel unpootd
tou n — 1 neldrec).

d. Yty repintwon tou gy = 1 xaw g; = 0 vy j = 2,3, ... va Beebel n otdowun xatavourn

(Pn).



